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Опитування студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти  

спеціальності «Дизайн» було здійснено в осінньому семестрі 2023/24 н.р,  перед 

проведенням семестрового контролю з 18 по 23 грудня 2023 р. Всього 23 особи,  

що навчаються за ОПП та ОНП «Дизайн середовища» дали відповіді на 

запитання анкети, які сформовано у графіки. Проведено аналіз рівня 



задоволеності студентів якістю освітнього процесу, розглянуто недоліки, які 

вони бачать в його організації, а також можливості врахування пропозицій та 

рекомендацій задля удосконалення якості освітньої програми. 

На основі аналізу графіків, можна стверджувати, що студенти 

проінформовані стосовно можливості обирати у своїх приватних кабінетах 

навчальні дисципліни як поза межами спеціальності, так із циклу професійної 

підготовки. Також високий рівень показників відповідей свідчить про те, що 

викладачі на парах студентів заохочують до дотримання академічної 

доброчесності, зокрема під час виконання індивідуальних робіт, а також вони 

самі зацікавлені дотримуватися цих принципів. Студенти також вважають, що  

в даних умовах навчання є безпечним для їх життя та здоров’я. В переважній 

більшості студенти розуміють, що на офіційному сайті Університету є в 

доступі вся інформація, стосовно їх прав та обов’язків. 

Середньо-високий рівень задоволення студентів спостерігається за 

наступними показниками: рівнем інформування стосовно освітнього процесу 

впродовж навчального періоду, рівнем освітньої підтримки, соціальної 

підтримки, інформативної підтримки від кафедри. В переважній більшості 

студенти  орієнтуються  у правилах та процедурах надання пропозицій та 

розгляду скарг, вирішення конфліктних ситуацій та  інструментах протидії 

порушення академічної доброчесності. 

Середньо-низький рівень консультативної підтримки в деканаті 

інституту, що стосується різних аспектів організації освітнього процесу:  

інформування студентів про терміни здачі сесії, академічних заборгованостей 

та порядку повторного вивчення навчальних дисциплін. Середній рівень 

показників відзначається на запитання щодо подачі пропозиції студентами 

задля покращення якості освітнього процесу для досягнення позитивних 

якісних змін у Львівській політехніці.  

Низький рівень залучення студентів керівництвом кафедри щодо участі у 

перегляді та поданні пропозицій до освітньої програми. 

 

Стосовно недоліків в організації освітнього процесу в Національному 

університеті «Львівська політехніка» здобувачі зазначали  різні оцінки, серед 

яких: 

- Змішана форма навчання є незручною. 

- Відсутність злагодженого шаблону інформування студентів від 

викладачів про необхідні завдання та їх постійна зміна під час процесу 

навчання.  

- Не всі викладачі що ведуть пари реагують на звернення студентів в 

Microsoft teams.  

 



Побажання, пропозиції та рекомендації щодо удосконалення якості 

освітньої програми та/чи освітнього процесу у Національному університеті 

«Львівська політехніка»: 

- Система Microsoft Teams є зручною для комунікації, можна легко 

знайти викладача і вийти з ним на контакт.  

- Ущільнити розклад занять задля формування трьох повних навчальних 

дні в тижні, вивільнивши інші, для виконання індивідуальної самостійної 

роботи. 

 

ВИСНОВКИ: Підсумовуючи результатами опитування здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти можна зробити висновок, що 

задоволеність здобувачів організацією навчального процесу за спеціальністю 

022 «Дизайн» відповідає «високому» рівню. Кафедра дизайну та основ 

архітектури на засіданні проінформувала викладачів стосовно недоліків, 

висловлених студентами. Викладачам, котрі забезпечують навчальний процес 

на магістерському кваліфікаційному рівні, необхідно акцентувати увагу 

студентам на перших парах семестрового навчання щодо методів та термінів 

здачі підсумкових робіт, критеріїв оцінювання, та повного обсягу вивчення 

матеріалу. Робоча програма навчальної дисципліни повинна бути в доступі для 

студентів, а саме – завантажена на офіційний навчальний курс у ВНС.  Також 

необхідно викладачам визначити методи комунікації з групою, зокрема вчасно 

реагувати на повідомлення студентів у системі Microsoft Teams чи на 

корпоративній пошті. 


